

新华社北京9月21日电 9月21日，2022年国际和平日纪念活动在北京举行。中共中央总书记、国家主席习近平向纪念活动致贺信。

习近平指出，当前，国际安全形势发生深刻复杂变化，世界进入新的动荡变革期。在此重要历史关头，我提出全球安全倡议，倡导各国坚持共同、综合、合作、可持续的安全观，尊重各国主权、领土完整，遵守联合国宪章宗旨和原则，重视各国合理安全关切，通过对话协商解决国家间分歧和争端，共担维护和平责任，同走和平发展道路，携手推动构建人类命运共同体。

习近平表示，今年纪念活动以“践行全球安全倡议，维护世界和平稳定”为主题，契合联合国宪章维护国际和平与安全的精神。希望纪念活动凝聚各方智慧和力量，为维护世界和平稳定作出积极贡献。

习近平对国防和军队改革研究作出重要指示强调

奋力开创改革强军新局面 认真总结运用改革成功经验

新华社北京9月21日电 国防和军队改革研讨会9月21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调，党的十八大以来，党中央和中央军委以前所未有的决心和力度，全面实施改革强军战略，深入破解长期制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题，深化国防和军队改革取得历史性成就，人民军队体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新。要认真总结运用改革成功经验，把握新的形势和任务要求，聚焦备战打仗，勇于开拓创新，扎实抓好既定改革任务落实，加强后续改革筹划，奋力开创改革强军新局面，为实现建军一百年奋斗目标提供强大动力。

会议传达学习了习主席重要指示。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮总结了这一轮国防和军队改革取得的重大成效和经验，部署了后续改革筹划工作。中共中央政治局委员、中央军委副

主席张又侠围绕深刻领会改革强军战略、确保改革务求实效提出要求。

会上，12个单位结合工作实际，就这一轮国防和军队改革有关情况作了交流发言。

中央军委委员李作成、苗华、张升民，军委机关各部门、军委联指中心、各战区、各军兵种、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队有关负责同志等参加会议。

康彦民在全市安全生产工作视频调度会议上强调

坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和省领导批示要求 以时时放心不下的责任感全面抓好安全生产工作

本报讯（记者郭彬 孙健）9月20日晚，我市召开全市安全生产工作视频调度会议，学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神和省委书记倪岳峰、省长王正谱批示要求，对全市安全生产工作再调度、再安排、再部署。市委书记康彦民主持会议并讲话。市委副书记、市长向辉出席会议。

会议指出，各级各部门要坚决贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神和省委书记倪岳峰、省长王正谱批示要求，把做好安全生产工作作为忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的现实检验，坚持人民至上、生命至上，树牢底线思维，强化风险意识，以“时时放心不下”的政治责任感，抓紧抓实抓细安全生产工作，坚决遏制重特大事故发生，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

会议强调，要始终绷紧安全生产这根弦，树牢“沧州安则河北安”理念，强化“安全生产一失万无”意识，坚决做到思想认识到位、工作措施到位、责任落实到位、风险化解到位，全力以赴防风险、保安全。

排查整治要再彻底，聚焦危险化学品、燃气、道路交通、建筑施工、消防等重点领域和人员密集场所，逐行业、逐领域、逐园区、逐企业开展“网格化”“拉网式”排查整治，堵塞安全漏洞、守牢安全底线，全面提高安全生产水平。督导检查要再严格，各驻县（市、区）督导组要深入一线、深入园区、深入企业，真正发现问题、解决问题，确保督导不走走过场、不走形式，有力推动各项安全措施落到实处。各方责任要再压实，严格落实各级属地责任、行业主管部门监管责任、企业主体责任，各级党政主要负

责同志要亲临一线、亲自督导，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。值班值守要再强化，严格落实24小时值班值守和领导带班制度，健全完善快速响应机制，确保遇有突发事件，第一时间报告、第一时间处置，坚决维护人民群众生命财产安全。

会议以视频会议形式召开。市领导姚幸福、董鸣镛、薛青松、戴树胜、王晓玲、聂进厂出席会议。渤海新区、黄骅市，各县（市、区），沧州开发区、沧州高新区设分会场。

向辉在全市燃气安全排查整治工作视频调度会上要求 全面深入开展隐患排查整治 坚决守住燃气安全底线

本报讯（记者郭震）9月21日，在收听收看了全省燃气安全排查整治工作视频调度会议后，市长向辉主持召开视频会议，安排部署相关工作。市政协副主席、市应急管理局局长聂进厂出席会议。

向辉指出，燃气安全涉及千家万户，事关人民群众生命财产安全、社会和谐稳定。各级各部门要高度重视，按照燃气安全整治“百日行动”要求，全力以赴抓好燃气经营、燃气输送配送、燃气使用和燃气具生产

销售等主要环节隐患排查整治工作，有效遏制燃气事故发生，坚决守住安全底线。

向辉要求，要紧盯小餐饮企业、职工食堂等人员密集场所，全面“回头看”，及时消除事故隐患、堵塞安全漏洞。要联合执

法，严格落实“五个坚决”，始终保持严厉打击高压态势。要压紧压实燃气安全生产属地责任、部门监管责任、企业主体责任，全面落实隐患排查整治措施，坚持严查严管严处，坚决做到全覆盖、无死角。要针对排查中发现的问题，建立整改台账，列出责任清单，明确完成时限，确保逐项整改到位。要强化燃气安全宣传，普及燃气安全检查、应急处置等基本常识，切实增强全社会的安全防范意识。

向辉强调，各级各部门要时刻绷紧安全之弦，切实拧紧安全之阀，全面压实安全之责，以过硬工作作风、有效工作举措、严格工作落实，全力营造安全、稳定、和谐的社会环境。

向辉在全市疫情防控视频调度会议暨安全生产委员会会议上要求 强化疫情防控能力建设 排查整治安全生产隐患 为党的二十大胜利召开营造安全稳定社会环境

本报讯（记者郭震）9月21日晚，在集中收听收看省应对疫情工作视频调度会议后，市长向辉主持召开全市疫情防控视频调度会议暨安全生产委员会会议，深入贯彻省会议精神，并就当前疫情防控和安全生产重点工作进行安排部署。市委副书记张效春出席会议。

向辉指出，群众自报是人员排查的有效手段，也是远端防控的重要措施。各级各部门要认真做好我市在外人员远端提醒工作，精准掌握在外人员底数，教育引导群众来沧返沧前自觉主动进行报备，严格落实重点人员各项防控措施，最大限度降低疫情输入风险。

向辉要求，要继续抓实培训工作，压紧压实属地责任和行业主管责任，加强疫情防控相关知识培训，定期督导检查，确保工作人员精准掌握疫情防控政策，真正做到政策执行不打折、工作落实不走样。要加强流调溯源能力建设，规范用好流调溯源系统，健全工作体系，统筹做好数据推送、任务接收、结果反馈、统计查询等工作，确保第一时间管控风险人员，同步开展流调处

置，严防风险扩散外溢。要加强核酸检测能力建设，持续优化采样、送检、检测、报告各环节流程，全面提高核酸检测质量和效率，充分发挥好核酸检测“侦察兵”作用，坚决做到早发现、早报告、快处置。

向辉强调，安全生产须臾不可放松、时刻不能懈怠。要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神和省委、省政府要求，自觉扛起“促一方发展、保一方平安”的政治责任，聚焦化工、商贸、燃气等重点领域，深入开展大排查大整治，不断加大监管执法力度，切实把风险隐患消除在萌芽状态，坚决防范遏制重特大安全生产事故发生，为党的二十大胜利召开营造安全稳定社会环境。

宋有洪在沧县督导检查安全生产工作时强调 从严从紧从细从实抓牢安全生产工作 以实际行动迎接党的二十大胜利召开

本报讯（记者谢颖颖）9月21日，市人大常委会党组书记、主任宋有洪到沧县督导检查安全生产工作、经济运行、信访稳定等工作。他强调，要坚持人民至上、生命至上，统筹发展和安全，全力防范和化解各类风险挑战，树立底线思维、增强忧患意识，从严从紧从细从实抓牢安全生产工作，确保社会和谐稳定，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

在冀春化工有限公司，宋有洪详细了解企业安全设备运行、隐患排查整治、值班值守等情况，并深入生

产现场，全面了解企业安全生产情况。他指出，重点危化企业要作为重中之重，严格落实企业主体责任，确保监管制度落实到位，杜绝违章作业。要加强值班巡查和现场检查力度，确保安全隐患实现动态清零，切实守牢安全生产底线。在满意睿泽铝合金门窗及铝合金幕墙项目建设现场，宋有洪叮嘱企业相关负责人要加强现场精细化管理，做到规范作业、精心施工，坚决防止各类事故发生。相关部门要进一步增强服务意识，积极深入企业、项目一线，想方设法为企业排忧解难，确保项目高效

王晓燕到青县调研指导安全生产工作时强调 强化安全生产监管职责 扎实推进各项措施落地 坚决维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定

本报讯（记者李倩）9月21日，市政协主席王晓燕到青县调研指导安全生产工作。她强调，要深入贯彻党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，牢固树立人民至上、生命至上的理念，严格落实安全生产责任，全面开展安全生产大检查，坚决维护人民群众生命财产安全，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

王晓燕一行先后来到青县应急管理局、河北腾耀电子设备有限公司，详细听取青县应急系统工作运行情况和企业安全生产工作的汇报，并对青

县安全生产工作提出具体指导意见。

王晓燕指出，安全生产责任重于泰山。要进一步提高政治站位和思想认识，加强组织领导，全力统筹做好安全生产各项工作。要全面落实安全生产责任，强化安全生产监管职责，聚焦道路交通、燃气、危化品、建筑施工、特种设备、消防等重点行业、重点领域，深入开展安全生产大排查大整治专项行动，指导企业把安全生产问题整改到位，夯实企业安全生产基础，最大限度预防和减少事故发生。要加强应急物资储备，加强应急值守，扎实推进各项安全措施落地，全力以赴防风险、保安全。

王晓燕要求，企业要进一步增强安全生产意识，克服麻痹思想和厌战情绪，切实把安全生产工作摆在首要位置，时刻绷紧安全生产这根弦，压紧压实企业安全生产主体责任，强化底线思维、红线意识，常态化开展好生产设施设备安全管理，修订完善应急预案，科学规范工作流程，强化宣传培训，开展操作技能培训，提升员工安全防范意识，严防各类安全生产事故发生，维护社会大局和谐稳定。

凝聚奋进新征程的思想伟力

——全市开展“喜迎二十大 宣讲进基层”活动综述

本报通讯员 李文凯 本报记者 尹君伊

秋风凉爽，硕果飘香。在田间地头、在车间厂房、在校园课堂、在社区广场……“喜迎二十大 宣讲进基层”活动正以灵活多样的形式走进寻常百姓家，透彻深入的分析、鲜活生动的解读，让广大干部群众深受教育鼓舞。

活动开展以来，市县两级“走基层”宣讲团共开展各级各类宣讲1.2万余场次，受众130万人次，全市上下掀起了宣讲活动热潮，为党的二十大胜利召开营造了浓厚氛围。

精心谋划，四级联动，打通宣讲“最后一公里”

“津南红色宣讲团”推动红色故事在基层生根发芽；大学生宣讲轻骑队让“00后”生力军接过宣讲接力棒；

“365百姓故事汇”把高深理论“翻译”成家常话，深受百姓欢迎……连日来，我市涌现出多支不同类型的宣讲队伍，开展接地气、接人气、鼓士气的宣讲活动，将习近平新时代中国特色社会主义思想播撒在基层沃土上。

为迎接党的二十大胜利召开，市委宣传部分在全市谋划开展了“喜迎二十大 宣讲进基层”活动。宣讲内容包括《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《习近平谈治国理政》第四卷和阐释党的十九届六中全会精神的通俗理论读物《百年大党面对面》、反映习近平总书记从政之路的《让群众过上好日子——习近平正定足迹》四部图书，以及省委十届二次全会和市委十届五次全会精神。宣讲活



眼下，沧县兴集镇南堤村2100亩富硒稻田稻花香，收获在望。今年，该村在其中1000亩稻田里养殖稻田蟹，游客在稻田中寻觅稻田蟹，欣赏田园风光。

周洋 魏志广 摄

喜迎二十大